

厦门巨骗曾找人扮李嘉诚私生子

“亿万富婆”李宝华因以高额利息回报为诱饵,非法集资超10亿元被抓

记者7月30日获悉,厦门明大集团总裁李宝华已被泉州和上海警方联手抓获,两周前被押回厦门。据了解,李宝华以高额利息回报为诱饵,非法集资累计10亿多元,而后用于个人挥霍或将资产转移。目前,李宝华因涉嫌非法吸收公众存款罪已被警方刑拘,案件仍在进一步审理之中。

【落网】被抓时有3张身份证

去年6月,李宝华带着一屁股的巨债失踪。联系不上她的债主陆续报警,泉州警方随后立案并进行网上通缉。三星期前,泉州警方联手上海警方,在上海将李宝华抓获。一位警方人士介绍,当时李宝华身上藏有3张不同的身份证。

李宝华被抓后,厦门、泉州等地的债主纷纷赶来。其中,很多人之前跟李宝华关系密切,有李宝华的干妈、干妹妹、好姐妹等,都在被骗行列,且数额巨大。多名债主搜集到的资料证明,至少有20个人被骗,金额在10亿元以上。

【发家】劳教犯变亿万富婆

“李宝华就是个大骗子,一个‘混世魔王’。”一名债主这样评价。

李宝华曾于1999年因诈骗在广东被劳教两年。2005年之前,她还是一名四处奔波的普通人。短短几年后,就发生巨变:2006年,她返回厦门开办东方明大贸易有限公司;2008年,成立厦门明大置业投资集团有限公司,注册资金5000万元,对外宣称投资房地产开发、休闲娱乐、仓储物流三大板块;2009年,明大集团出手,投资了俊晖台球俱乐部、水晶之约KTV、被称为“富婆会所”的馨名媛女子私人会所。直至东窗事发,李宝华一直以“商界女强人”、“传奇人物”出现,对外称资产达几十亿元。 ■据海峡导报

找人扮李嘉诚私生子

“明大集团”的出处源自香港电视剧《创世纪》。现实中,李把“关系”延伸到了香港。

债主们介绍,2007年起,李宝华叫人假扮香港富豪李嘉诚的私生子到厦门行骗,名叫“林晓东”。“她说,她曾经为林总坐过牢,林总欠她人情必须帮助她。”一债主称。后来债主们才发觉,李的真实目的,是要借着林的名声当借款担保人。

闹离婚骗来几亿元

到了2010年,李的问题逐渐显露,甚至和丈夫演起了“双簧”。

一名和李交往多年的女士记得,2010年圣诞节,李宝华找她哭诉,说有一个房地产项目,她老公要硬去抢,结果变成了楼王,投进去的1亿多元赚不回来,变成了“强迫性投资”。

“他们演得太逼真了,李宝华哭得很伤心,半夜召开股东大会,要和她老公离婚,大家都在旁边劝。”她说。

一边是1亿元的前期投资,另一边是一对要离婚的夫妇,形势紧迫之下,很多人因此被卷入,来自泉州晋江几名债主甚至投资了几亿元。

称开油田8年可赚20亿

李宝华编织的谎言不只局限于房地产。

2008年金融危机之前,国家实行房地产调控,李找到4名“好姐妹”,说要凑6000万元去启动“山水叠院”所在地块的建设,不然先期投入的1亿元资金会打水漂。

出借人相信后,李编了一个新谎言来填补。“她说要在丹麦开发油田,把原有的1亿元,加上借给她的6000万元打包成2亿元投资”。李还做出承诺:预期有5%的高利润,保证8年能够赚20亿元。

李宝华未建完的别墅。



骗术揭秘



厦门昔日“亿万富婆”李宝华。



成功应对重大灾害 应急体系不断完善

当前,我国正处于“七下八上”防汛关键期。连日来,首都北京降下61年来最大暴雨,重庆长江干流遭遇31年以来最大一次过境洪峰……

中国是世界上自然灾害最为严重的国家之一,中华民族在与各种灾害与危机的较量中,饱经苦难,砥砺前行。

2008年5月12日,四川汶川发生特大地震。这是我国历史上救援速度最快、动员范围最广、投入力量最大的抗震救灾活动,并最终夺取了抗震救灾的重大胜利。“中国特色的体现,就是初步形成了以中央政府坚强领导、有关部门和地方政府各负其责、社会组织和人民群众广泛参与的应急管理体制。”中国行政管理学会副会长高小平说。 ■据新华社

药家鑫父亲 诉张显侵权获赔1元

7月31日下午,药家鑫父亲药庆卫诉张显名誉侵权案在西安雁塔法院开庭宣判,要求张显自收到判决书之日起,30天时间内在微博上每天不间断对药庆卫发布道歉微博,不得删除,同时删除之前的造谣诽谤微博,另外张显须向药庆卫支付1块钱的精神赔偿。

2010年10月20日,药家鑫驾车撞伤张妙后,下车查看时将张妙八刀刺死。去年6月7日,药家鑫因犯故意杀人罪被执行死刑。药家鑫案终审后,其父药庆卫认为张妙丈夫王辉的代理人张显在微博上编造了许多子虚乌有的事实,把药家鑫说成“官二代”或“富二代”,意在让广大不知情的网民产生仇恨。2011年8月4日,药庆卫向法院提起诉讼,状告张显名誉侵权。 ■据央视

激情满怀绘新城

——记北塔区住房和城乡建设局

盛夏时节,骄阳似火。走进邵阳北塔新城,一股万马奔腾、再造新城的建设热浪迎面扑来:一栋栋摩天大楼正节节拔高,一条条宽广大道正快速拓展,一个个建设工地机器轰鸣,热火朝天……资江北岸,风起云涌,一篇后发赶超、日新月异的精彩华章正激情挥写。

今年以来,北塔区住建局在区委、区政府的坚强领导下,深入贯彻落实科学发展观,坚持发展,服务大局,紧紧围绕“路网拓城,工业兴区”的战略目标,在推动新型城市化建设中锐意进取,奋勇争先,城市建设突飞猛进,各项工作再创新绩。

路网建设大步迈进

路网是城市交通的“骨格”,是城市发展的“动脉”。上半年以来,该局凝心聚力,攻坚克难,路网工作亮点频闪。北塔路已完成道路基层工程;云山路完成下水道工程5000m;青云路、屈原路完成土石方工程1万方,青云路完成部分路基及铺设部分片石基础,以及下水道工程200m;兴和路完成招投标前期所有工作,规划小区路完成土石方工程4万方以及200m临时下水道工程。

征地拆迁硕果累累

征地拆迁是城市化建设的前奏,也是最难“啃”的工作。在时间紧、任务重、难度大的情况下,北塔区住建局党组一班

人身先士卒,风里来,雨里去,带领全局干部职工进村入户,上门做工作,顶住各种压力,排除一切阻力,出色完成了各项征地拆迁任务。短短半年时间,完成市工程公司、雅林中学、春风集团等项目征地170余亩,支付征地款900余万元。完成春风集团、宝城花苑、区交警大队、湘中辐照中心、东方新绿洲等项目的房屋拆迁58栋72户,拆迁建筑总面积17255m²。征地拆迁进度之快,效果之好,得到区委区政府主要领导的充分肯定。

同时,安置工作卓有成效。柘木二期安置地已完成7栋桩基础;高撑二期安置地完成土石方平整,基础工程已进场施工;杨旗岭一期、丰江社区及状元洲社区等安置地建设正强力推进。

市政绿化成绩斐然

绿树成荫,盛景如织,新城的魅力正日益彰显。

今年来,北塔区进一步加大了市政建设和城市绿化的力度,对神滩公园进行了整体维护,确保园内苗木长势良好;完成魏源西路绿化亮化;疏通下水道6500m,安砌雨水井座井盖89套,维修人行道板1200m²,更换水泥路面1300m²。

日落无边江不尽,此生此日更须忙。敢于创新、勇于拼搏的北塔建设人将以更高的斗志、更饱满的热情、更勤奋的工作去描绘更美的北塔。 ■陈志强 李宇峰

经济信息

性价比之巔 “一部到位”之选——2012款 Mazda6登场

为再塑“车坛长青树”的新魅力,2012款Mazda6于8月1日隆重登场。

2012款Mazda6经过全面的配置强化,现款时尚型向原豪华看齐,而原豪华型则变身“超豪华”。价格方面,2012款Mazda6的终端售价仅135800元起,性价比再上新的台阶。

一汽马自达汽车销售有限公司副总经理田青久表示:“上市十年来,Mazda6始终领军运动B级车市场,并已成为高性价比、高性能的代名词。2012年,一汽马自达在国内合资品牌中第一个将旗下B级车价格接轨国际,2012款Mazda6仍是中国汽车市场的引领者”。

2012款Mazda6的车型序列较老款有所变化,一汽马自达匹配了手动、时尚、超豪华三款车,供不同偏好的消费者选择。三款车配置变化最大的是2012款超豪华型,其在2011款豪华型基础上,配置豪华程度已超过2011款超豪华型,且终端价位较官方价降了5万元。

据悉,2012款超豪华增配了侧气囊、侧气帘、倒车雷达、自发光仪表盘,手动空调升级为自动空调,音响也增至6碟CD。时尚型的配置与超豪华型一样增配至6气囊,倒车雷达,配置水准接近2011款豪华型,包括

手动版在内的三款车均增配USB接口。

性能上,2012款Mazda6仍然匹配应用VVT、VIS技术的经典2.0L引擎,最大功率达108KW,在发动机转速4000转时即可输出183N·m的爆发力。Mazda6素以“弯道之王”而著称,悬挂系统仍然采用了双横臂式独立前悬挂+E型多连杆后悬挂系统,前后悬挂均配有横向稳定杆。

Mazda6的用户享有一汽马自达“全心管家”服务品牌的悉心呵护,及3年十万公里的超长质保期。

蝉联2010、2011年度J.D.Power IQS新车质量大奖最高评分的Mazda6,在一汽马自达数字化、国际化质保体系的支撑下,每辆Mazda6从配件供应到完整的制造工艺,都得到品质保障的精心把控,上市十年来Mazda6比肩D级车的品质被55万用户齐声称道。

2012年,正是Mazda6登陆中国市场的第十个年头,凭借A、B、C、D四大优势,Mazda6创造了累积55万销量的奇迹,并斩获数十项荣誉。2012款Mazda6上市,终端价格在国内B级车中率先与国际接轨,全面增配华丽转身,实现国内消费者选购中高端轿车“一部到位”。